



Република Србија
ПОТПРЕДСЕДНИЦА ВЛАДЕ
МИНИСТАРСТВО РУДАРСТВА И ЕНЕРГЕТИКЕ
Број: 310-02-00699/2022-09
Датум: 07.04.2022. године

УДРУЖЕЊЕ ГРАЂАНА „ИСТИНА ТАМАРИНИ ЗАКОНИ“
Господин Бранко Миладиновић, заступник

tamarinzakon@gmail.com

Поштовани господине Миладиновићу,

Поводом дописа Удружења грађана „Истина Тамарини Закони“, упућеног Председнику Републике Србије Александру Вучићу и Председници Владе Републике Србије Ани Брнабић, у којем се исказује протест због трагично настрадалих рудара у руднику „Соко“, достављам следећу информацију:

У јами РМУ „Соко“, у делу лежишта угља Источног поља, у III смени, при вршењу рударских радова на експлоатацији угља, дана 01.04.2022. године у 04:07 часова, догодила се рударска несрећа на откопној етажи ВН-3 на откопу ВН-3/1, када је дошло до ескалације метана, при чему је настрадало 8 и повређено 20 рудара.

Одмах по обавештењу о рударској несрећи, рударски инспектор Министарства рударства и енергетике је хитно и без одлагања, на лицу места, приступио испитивању узрока ове трагедије, када је наредио хитне мере које су се без одлагања морале предузети у циљу отклањања непосредне опасности по живот, а односе се пре свега на забрану даљег извођења рударских радова на експлоатацији-откопавању, обезбеђење лице места рударске несреће на откопним радилиштима ради спровођења истраге, примене мере безбедности и здравља на раду у обављању неопходних послова проспекције, вентилације, транспорта, одводњавања и неопходног одржавања.

Поред наведеног, одмах након рударске несреће 01.04.2022.године формирана је и Комисија састављена од стручних лица рударске струке и лица за метанометрију, ради утврђивања извора и узрока несреће, која је заједно са инспектором око 09.00 часова истог дана сишла у јаму на место несреће и почела са радом.

Такође, јавни тужилац, који је хитно изашао на лице места, руководи поступком у оквиру кога испитује околности и спроводи истрагу ради утврђивања да ли постоје основи за оптужење, при чему је ангажована и полиција.

Рударски инспектор који на лицу места испитује узроке ове рударске несреће, након утврђивања свих чињеница и околности, у складу са законском обавезом ће у најкраћем року поднети тужиоцу образложени извештај са мишљењем о узроцима несреће.

У конкретном случају, рударски инспектор ради утврђивања чињеница обезбеђује доказе, врши увиђај, односно прегледа и проверава локацију, објекте, постројења, уређаје, опрему, прибор, друга средства рада и друге предмете од значаја за инспекцијски надзор, врши увид у јавне и личне исправе, узима писане и усмене изјаве лица, врши увид у појединачна акта, евиденције, одобрења, пројектну и техничку документацију, уговоре и другу документацију надзираног субјекта од значаја за инспекцијски надзор, узима потребне узорке и предузима друге радње.

На основу наведеног, указујемо да је инспекцијски надзор у току, а о исходу поступка ванредног инспекцијског надзора и испитивања узрока ове трагедије, јавност ће бити обавештена.

С поштовањем,



**ПОТПРЕДСЕДНИЦА ВЛАДЕ
И МИНИСТАРКА**

Zorana Z. Mihajlovic
Проф. др Зорана З. Михајловић

Доставити:

1. Наслову,
2. Архиви